

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки бакалаврів фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у Поліському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки бакалавра розроблена з метою формування якісно нового рівня фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми дослідницького характеру в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища.

Освітньо-професійна програма передбачає різносторонню теоретико-практичну підготовку та оволодіння загальними і фаховими компетентностями фахівців сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Загальні та спеціальні компетентності, на які націлена рецензована освітньо-професійна програма, забезпечують багатoproфільну підготовку фахівців і сприяють мобільності випускника на ринку праці.

Позитивним є те, що програма містить досить широкий набір освітніх компонентів, що забезпечує набуття необхідних фахових компетентностей щодо управлінської, дослідницької, організаційної, контрольної та технологічної здатностей у фінансовій сфері.

Освітньо-професійна програма передбачає логічну послідовність опанування навчальних дисциплін загального та професійного спрямування, широкий перелік обов'язкових та вибіркового дисциплін, достатній обсяг практичної підготовки.

Атестація випускників рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи, яка передбачає самостійне розв'язання складної задачі або комплексної проблеми у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Слід зазначити, що фахівці з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку працюють у всіх сферах і ланках фінансової системи України. Комерційні банки, страхові компанії, інвестиційні фонди та інші учасники фінансового ринку, підприємства різних галузей, державні органи управління та органи місцевого самоврядування відчують потребу у спеціалістах фінансового профілю, які здатні забезпечувати ефективне управління у фінансовій сфері.

Вважаємо за необхідне підтримати здійснення підготовки бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Поліському національному університеті.

Директор регіонального офісу
СК «ПЗУ Україна» у м. Житомир



Ігор ПОЛЩУК

08.04.2023